

MEXT 嘉 JAPANESE 之 WHISKY B FROM B KAGOSHIMA'S MELLOW ZOAST 蒸 MELLOW ZOAST 蒸 MELLOW TOAST 系

2025年1月30日

小正嘉之助蒸溜所株式会社

嘉之助蒸溜所のフラッグシップ「シングルモルト嘉之助」 羽田・成田空港JALファーストクラスラウンジ内「JAL's SALON」 & 国際線ファーストクラス・ビジネスクラス機内サービスに初登場

「JAL国際線機内販売 X ジャパニーズクラフトウイスキー」 企画第6弾と連動し2月1日(土)より開始

鹿児島県日置市に位置し、「MELLOW LAND, MELLOW WHISKY」をコンセプトに掲げる小正嘉之助蒸溜所株式会社(代表取締役:小正芳嗣)のフラッグシップ「シングルモルト嘉之助」が、2025年2月1日(土)より羽田・成田空港のJALファーストクラスラウンジ内「JAL's SALON」、および国際線ファーストクラス・ビジネスクラス(韓国線を除く)の機内サービスで、3月31日(月)までの日程で登場いたします。



「シングルモルト嘉之助」を通して体験する「鹿児島のテロワール」

本取り組みは、日本全国にあるクラフト蒸溜所のウイスキーの機内販売を通して、日本の地方の旅の魅力を発掘、旅の創出を目指す「JAL国際線機内販売 × ジャパニーズクラフトウイスキー」企画の一環として実施されます。今回リラックスした空の旅のひとときを演出するのは当蒸溜所のフラッグシップ「シングルモルト嘉之助」、鹿児島の豊かな風土がもたらす甘みと繊細な香りが特長で、国内外のスピリッツコンペティションで多数の賞を受賞し、ウイスキーファンのみならず、普段ウイスキーに親しみのない女性からもご愛顧いただいている商品です。とりわけ、1957年に小正醸造が日本で初めて発売した樽熟成焼酎「メローコヅル」のリチャーカスクで熟成した原酒をキーモルトに使用しているため、まろやかで奥深い味わいく甘い余韻が楽しめるのが特長です。

今回の企画開催期間中は、羽田・成田空港のファーストクラスラウンジ内「JAL's SALON」および国際線ファーストクラス・ビジネスクラス(韓国線を除く)で提供され、機内サービスでお楽しみいただいたお客様のみならず、国際線ご搭乗の方皆さまに機内販売にてお買い求めいただける機会となっております。

今回嘉之助蒸溜所では、3通りの試飲・購入の機会を通じて、国内外のより多くのお客様に、日本・鹿児島のテロワールを感じていただき、クラフト蒸留所「嘉之助蒸溜所」ならではの蒸留酒文化や焼酎熟成の技術を活かして生みだされたメローなウイスキーの魅力をお届けできることを心より嬉しく思います。

「シングルモルト嘉之助」空の旅での3通りの楽しみ方

【商品概要】「シングルモルト嘉之助」(700ml/アルコール度数48%)



クラフト蒸留所としてはめずらしい3基のポットスチルで造り分けた原酒を、樽貯蔵焼酎「メローコヅル」で使用したアメリカンホワイトオークのリチャーカスクで熟成。「MELLOW LAND, MELLOW WHISKY」を体現した嘉之助蒸溜所フラッグシップ商品、国内外で高い評価を受けているジャパニーズシングルモルトウイスキー。ハチミツや、レモンティーのような甘い香り、口に含むとニッキや生姜を思わせるスパイシーな味わいと仄かなスモーキーさが広がり、最後には上品な甘苦い余韻が穏やかに長続きします。

①【ラウンジサービス】

羽田空港・成田空港国際線JALファーストクラスラウンジ内「JAL's SALON」で提供 【期間】 2025年2月1日(土)~3月31日(月)

②【機内サービス】

国際線ファーストクラス・ビジネスクラス(韓国線を除く)の機内サービスとしてお楽しみいただけます。 【期間】 2025年2月1日(土)~3月31日(月)

③【機内販売】

販売方法について

・対象者: JAL国際線にご搭乗のお客さま

· 対象便 : 2025年2月1日(土)~3月31日(月)発便

· 販売価格 : 9,000円

【機内販売に関するご注意】

・20歳未満の方はご購入いただけません。

・乗継便への機内持ち込みはできません。

・転売、再販売、その他営利を目的としたご購入は固くお断りいたします。

・売り切れなどにより販売できない場合があります。また予告なく販売終了する場合があります。



JALが厳選したこだわりのウイスキーを機内販売で楽しめる取り組み「JAL国際線機内販売 X ジャパニーズクラフトウイスキー」開始から数えて第 6 弾となります。嘉之助蒸溜所からは、これまで「THE STORY OF KANOSUKE」 *1 、「嘉之助 DOUBLE DISTILLERY」 *2 が選ばれ、JAL国際線ご搭乗のお客様にお楽しみいただいてきました。これに続くKANOSUKEとしての3回目の限定販売商品として選ばれたのは「嘉之助 HIOKI POT STILL」シリーズ初の限定版「嘉之助 HIOKI POT STILL 2024 LIMITED EDITION」。焼酎の蒸溜・熟成の技術を駆使して造られるジャパニーズスタイル・ポットスチルウイスキーです。JAL国際線の機内販売「事前オーダーサービス」で数量限定で販売されます。

「嘉之助 HIOKI POT STILL 2024 LIMITED EDITION」

日置蒸溜蔵で大麦と麦芽を原料に造られた原酒を、嘉之助蒸溜所の熟成庫で樽貯蔵した、ジャパニーズスタイルポットスチルウイスキー「嘉之助 HIOKI POT STILL」から派生した初の限定品。アメリカンホワイトオークの新樽やバーボン樽、焼酎リチャー樽に貯蔵した原酒をヴァッティング。定番商品とは一線を画したほろ苦さと甘みの調和がお楽しみいただけます。

クレームブリュレ、フレッシュオーク、杏、青梅の香り、口に含むとバニラ、カラメルソース、焦がしたオーク、カカオ、抹茶の味わいが広がり、コクのある甘苦い余韻が特長です。

【販売方法】

・対象者: JAL国際線 ファーストクラス・ビジネスクラスをご利用のお客さま

· 対象便: 2025年2月1日(土)~2月28日(金) 発便 (受付開始 1月25日(土))

2025年3月1日(土)~3月31日(月) 発便 (受付開始 2月25日(火))

・販売価格: 15,000円 (一回のご搭乗につき、お一人様1本までの販売です。)

・予約方法: JAL国際線機内販売「事前オーダーサービス」(*)からご予約を承ります。

・ご利用方法:https://www.jal.co.jp/jp/ja/inter/service/jalshop/reservation/

(*)「事前オーダーサービス」:ご搭乗日前月の25日から、ご出発の72時間前まで、国際線機内販売の一部商品をWebにて事前にオーダーいただけるサービス。Webにて予約確認が可能なすべてのお客さまがサービスをご利用いただけます。なお、商品ごとに事前オーダーいただける対象者や路線などが異なります。

*1 JAL 2024年3月25日付けプレスリリース『「THE STORY OF KANOSUKE」 JAL Limited Editionが 機内販売に期間限定で登場』

URL: https://press.jal.co.jp/ja/release/202403/007997.html

*2 JAL2024年7月25日付けプレスリリース『「嘉之助 DOUBLE DISTILLERY」が 国際線 機内販売「事前オーダーサービス」に数量限定で登場』

URL: https://press.jal.co.jp/ja/release/202407/008201.html







KANOSUKEブランドについて

鹿児島から世界に挑む、次世代ジャパニーズウイスキー

KANOSUKEは、日本洋酒酒造組合が定めるジャパニーズウイスキーの定義に沿って造られた、鹿児島発のクラフト・ジャパニーズウイスキーです。鹿児島・日置で140年の焼酎造りで培った蒸留と熟成の技術を受け継ぐ小正醸造の4代目・小正芳嗣が主導し、祖父である2代目・小正嘉之助の名を冠して創業した嘉之助蒸溜所で造られています。小正家の世代を超えた挑戦の物語を背景に、全ての工程を鹿児島で行い、現代的な設備を使いながらも、伝統的な蒸留の技術を融合させています。加えて、複数の蒸留器や樽を駆使することで、優雅さと上品さを持つ芳醇な味わいを実現しています。蒸留と熟成の技術に、47km続く吹上浜からの潮風と、鹿児島・日置の豊かな自然環境が合わさることで、KANOSUKEならではのメローな味わいを育んでいます。



【会社概要】

社名:小正嘉之助蒸溜所株式会社

蒸留所名:嘉之助蒸溜所

本社所在地:鹿児島県日置市日吉町神之川845-3

代表取締役社長:小正芳嗣 事業内容:ウイスキー製造

設立:2017年

HP: https://kanosuke.com/